



Beograd

Datum	13.09.2008.
Strana	20
Rubrika	Kultura
Naslov teksta	Klasika u fabričkom krugu
Autor teksta	T. Spasić

Otvaranje Bijenala umetnosti u Pančevu

Klasika u fabričkom krugu

Bijenale umetnosti u Pančevu, ugledna manifestacija iz oblasti vizuelne umetnosti, muzike, filma i pozorišta, biće svečano otvorena večeras (20) koncertom Beogradske filharmonije u krugu fabrike „Petrohemija“, pod dirigentskom palicom Stivena Ganzenhauzera. Kao odgovor na sve veću zagađenost grada, Bijenale se ove godine održava pod geslom „Čist izraz“.

Beogradska filharmonija je za ovu nesvakidašnju priliku pripremila atraktivan program baziran na tango muzici Astora Piaçole, a kao solista na bandoneonu nastupiće Marčelo Nisinman, koji je već izazvao divicije na koncertu u Beogradu. Osim Piaçolinih kompozicija, Filharmonija će se predstaviti i delima „Viva la Vida Saka“ Voltera Bara, „Novi počeci“ Pitera Bojera, kao i s nekoliko Nisinmanovih aranžmana poznatih



Piaçolinih tema. Ulazak na koncert je slobodan, a organizatori su, u slučaju kiše, obezbedili kabanice za sve goste. Zbog predostrožnosti, ulazak u industrijski kompleks „HIP Petrohemije“ dozvoljen je samo osobama starijim od 18 godina.

I pre zvaničnog otvaranja u gradu će se odvijati interesantni programi - u okviru vizuelnog segmenta

biće proglašena nezavisnost „Pančevu Republike“, u 17 sati ispred Galerije savremene umetnosti.

Kako objašnjavaju selektorka vizuelnog programa Jelena Radić i Ana Vilenica, „Pančevu Republika“ želi da konstituiše „egzistencijalnu teritoriju, koja nastaje kao odgovor na lokalnu i globalnu kulturalnu, društvenu, ekonomsku i ekološku

krizu“. Tokom trajanja „Pančevu Republike“, na više od 13 lokacija u gradu biće izloženi radovi 50 domaćih i stranih umetnika koji se bave

problemima savremenog društva, kulture i umetnosti.

Na keju Tamiša kod teniskih terena, nakon proglašenja nezavisnosti (17.30), biće predstavljen rad „Posledice akvarela“ Jakoba Goblea, Kristofera Robinsa, Džona Baka i Jakoba Goblea, dok će na platou Kulturnog centra Pančeva u isto vreme biti otvorene postavke „Kulinija Republika“ Matijasa Verocena i „Jedan savet, jedno pivo“ Ivana Pravdića. U Galeriji savremene umetnosti u 18 sati je otvaranje izložbe „Novčić sreće“ Borijana Rosa i Olega Mavromatija. **T. SPASIĆ**